
 

  

Ata da segunda reunião da Conferência de Representantes dos Grupos 

Municipais 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, pelas 16 horas e 30 

minutos, sob a presidência do senhor Presidente da Assembleia Municipal, Ricardo 

Jorge Morgado da Costa, reuniram-se na sala de reuniões do Município de Lamego, 

através de vídeo conferencia os representantes dos grupos municipais, a saber: José 

Manuel Lourenço Correia, pela Coligação “Somos Lamego PSD/CDS”, Pedro Miguel 

Vila Real Torres, pelo Partido Socialista, Viriato Pina de Lemos pelo Partido Chega, e 

o representante do grupo municipal da Coligação Democrática Unitária, Alexandre 

Costa e Sousa Hoffmann Castela secretariados pelo Assistente Técnico Joaquim 

Mateus,   

AUSÊNCIAS 

Não se verificou qualquer ausência  

PONTO PRÉVIO 

O senhor Presidente da Assembleia agradeceu a presença de todos nesta reunião, 

referiu ser objetivo desta, além de outros assuntos, começar a preparar o programa 

comemorativo do 25 de Abril – Dia da Liberdade. Assim disse, que a comissão 

eventual será constituída por esta Comissão Permanente ou seja pelos líderes de 

todos os grupos municipais. José Manuel Correia, Pedro Miguel Vila Real Torres, 

Alexandre Costa e Sousa Hoffmann Castela e Viriato Pina  de Lemos 

Assim, o senhor Presidente da Assembleia indagou junto dos presentes, se alguém 

se opunha a esta solução, não tendo havido nenhuma manifestação em sentido 

contrário. 

De seguida passou-se à elaboração do programa provisório das Comemorações do 25 

de abril para o corrente ano. 

Assim o programa provisório das comemorações do 25 de abril de 2020, terá a 

seguinte configuração: 

Dia 22 – Museu Pedagógico 

15 - Inauguração da Exposição sobre a Censura e respetivo manuseamento de livros 

censurados no Estado Novo; 



15.30 horas , Conferencia sobre “ A Censura no Estado Novo, com o Dr. Joaquim 

Melo ; 

Dia 23 de abril – 9.00 - Caminhada pela liberdade (Caminho dos Monges) – 

Concentração no Largo D. Dinis a Pé (parte do caminho dos Monges); 

Dia 23 de abril – 9.00 - Caminhada pela Liberdade (bicicleta) concentração no fundo 

do escadório – (Circuito Citadino) Oferta de Camisola Técnica; 

Dia 23 de Abril – Filme “A Guerra” – Liga dos Combatentes – Núcleo de Lamego – 

Teatro Ribeiro Conceição; 

Dia 24 de abril, 21.30 horas – Espectáculo com Chinaskee – a confirmar 

Dia 24 de abril com Legendary – Teatro Ribeiro Conceição - confirmar”. 

Dia 25 de abril, 9.00 horas – Arruada na Cidade de Lamego pela banda de Musica de 

Lalim e a Associação de Bombos de Samodães; 

09.30h00 – Torneio de Futsal – Estabelecimento Prisional de Lamego. 

Dia 25 de abril, 10.45 horas – Hastear da Bandeira Nacional nos Paços do Município 

de Lamego, com a presença das Entidades, Povo, Banda Musical de Lalim  e Militares 

do CTOE; 

Dia 25 de abril, 10300 horas. Sessão Solene da Assembleia Municipal Comemorativa 

do Dia da Liberdade, no Salão Nobre dos Paços do Município com as seguintes 

intervenções: 

Representantes dos Grupos Políticos Municipais; 

Intervenção de um convidado ainda a desginar;  

Intervenção do senhor Presidente da Assembleia Municipal. 

Momentos musicais – Academia de Música de Lamego 

Dia 25 de Abri, 16.0 horas - espectáculo com Jorge Palma, no Teatro Ribeiro 

Conceição; 

Dia 25 de abril, 15.00 horas – Grande Prémio “37.º Grande Prémio Lamego – Avões” 

O senhor Presidente da Assembleia perguntou aos líderes dos grupos municipais, se 

tinham alguma pergunta a fazer (Comissão Organização do programa do 25 de Abri). 

Apenas o líder Viriato Lemos afirmou que estas comemorações, tal como as do ano 

passado, eram muito dispendiosas para o Município de Lamego.   

O senhor Presidente da Assembleia declarou encerrada a reunião pelas dezassete 

horas e trinta minuto, tendo sido lavrada esta ata, que vai ser assinada por si e pelo 

Assistente Administrativo, Joaquim dos Santos Mateus, que a secretariou. 

O Presidente da Assembleia Municipal 

O Assistente Técnico 

 

 


